

# Tajná jednání WHO: Testování a stav očkování při cestování (video)

[necenzurovanapravda.cz/2024/04/tajna-jednani-who-testovani-a-stav-ockovani-pri-cestovani-video/](https://necenzurovanapravda.cz/2024/04/tajna-jednani-who-testovani-a-stav-ockovani-pri-cestovani-video/)

Za nezájmu drtivé většiny veřejnosti vypilovává WHO své podvratné plány. Pokud vejdou v platnost plánované dokumenty, zřejmě bude obtížné i jakékoli cestování.

Zprvu zřejmě jen v rámci různých zemí, ale později možná i v rámci oblastí, okresů (již otestováno) a nakonec i 15minutových měst (v rámci programu One health).

Využít by se samozřejmě měly mezinárodní očkovací pasy, které budou jednotné pro celý svět. Pokusnými králíky pak byli občané EU, kteří používali covid pas EU.

WHO vstupuje do domácího prostředí s požadavky na invazivní testování a očkování pro turisty a další osoby cestující legálně přes hranice

Jde o jeden ze série pozměňovacích návrhů projednávaných za zavřenými dveřmi, o kterých se bude hlasovat na výročním Světovém zdravotnickém shromáždění v Ženevě na konci května.

Světová zdravotnická organizace (WHO) tajně vyjednává řadu změn Mezinárodních zdravotnických předpisů, které by zavedly invazivní testování, očkování a karanténní režim pro mezinárodní cestovatele.

Probíhající jednání o těchto změnách byla držena v tajnosti více než rok, dokud kalifornský výzkumník a novinář James Roguski v únoru neodhalil nejnovější návrh změn.

V nedávném rozhovoru Roguski řekl, že tyto změny Mezinárodních zdravotních předpisů nebyly ani tak útokem na národní suverenitu, ale spíše nebezpečným odstraněním národní suverenity.

Většina států, včetně USA, si tyto invazivní pravomoci vůči vlastním občanům již nárokuje prostřednictvím různých zákonů. Cílem změn MZP je dát státům stejné pravomoci k testování a karanténě cizích občanů, kteří vstoupí legálně jako turisté, obchodní cestující nebo z jiných důvodů.

Ani odchod z WHO, jako to udělaly USA za prezidenta Donalda Trumpa, neposkytne skutečnou odpověď na toto převzetí moci, vysvětlil Roguski: „Pokud každý národ nevystoupí z WHO, tato pravidla budou platit i nadále.“

Důvodem je to, že donucovací pravomoci pro tyto invazivní metody nejsou dány státům pro jejich vlastní občany, ale pro občany všech ostatních zemí, kteří vstoupí jako zahraniční cestovatelé.

Součástí navrhovaných změn je doplnění terminologie pro tzv. přepravce, mezi které patří provozovatelé letadel, vlaků, metra, výletních lodí, autobusů atd.

Tito provozovatelé, veřejní i soukromí, musí dodržovat zdravotní opatření, která mohou v případě potřeby zahrnovat izolaci a karanténu na palubě i při nástupu a výstupu. To znamená, že když nastoupíte nebo opustíte letadlo, výletní loď nebo vlak, můžete být zkontrolováni a požádáni o provedení testu PCR nebo předložení dokladu o očkování proti dané nemoci.

Navrhované změny článku 27 MZP by ke stávajícím pravomocím v přístavech, na letištích, nádražích apod. přidaly slova „a karanténa.“

„Takže jde o to, že chtějí donutit cestovatele, aby si udělali test, a když vystoupíte z výletní lodi nebo letadla, můžete být v karanténě... V podstatě to znamená, že mohou cestovatele donutit podstoupit očkování nebo jinou profylaxi.“

Další série jednání pracovní skupiny IHR se bude konat od 22. do 26. dubna, kde se bude za zavřenými dveřmi pokračovat v jednáních o těchto návrzích dodatků. Mají být předloženy Světovému zdravotnickému shromáždění WHO k přijetí v posledním květnovém týdnu.

„Podle mého názoru je velmi nebezpečné dát zemím více pravomocí pro karanténu cestujících a testování a očkování lidí. Zejména s vakcínami, které nefungují, a testy, které jsou falešné,“ řekl Roguski.

Zvyšování povědomí je klíčem ke zmaření těchto plánů WHO.

*Najděte si spojence, nesnažte se přesvědčit někoho, kdo to vědět nechce. Ten to nepobere. Vytvořte si vlastní video, sdílejte ho. 99 procent lidí to nepochopí a to je v pořádku. Hledají spojence a já jsem tu, abych vám řekl, že jsou nás miliony, kteří toho mají dost.*

*Snaží se vést tajná jednání o změně mezinárodního práva, které umožňuje cestujícím dostat se do karantény na základě očkování nebo testování.*

Na povrchu to nezní tak špatně. Pro důvěřivé uši to může dokonce znít dobře. Ale když uvážíte, že se jedná o nebezpečné a neúčinné genetické vakcíny a podvodné testy PCR, stane se to snem tyрана a noční můrou milovníka svobody.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 5 Průměrně: 5]